

《大秦帝国之崛起》热播

导演丁黑赞宁静表演 “老辣娴熟、游刃有余”



正在央视一套热播的《大秦帝国之崛起》(以下简称《大秦帝国》)引发了对于古装历史剧的热议,导演丁黑接受采访称赞宁静表演“老辣娴熟”。本剧从小情小调入手走向深层精神世界。

“大秦”这样的主题特别锻炼队伍

身为陕西人的丁黑导演表示对陕西包括秦文化都有偏爱,丁导表示大秦是一个特别聚气的题材,也是一个特别锻炼队伍的题材,“在当时投资已经是非常大,但是拍大秦这样一个戏依然是捉襟见肘,故事

的讲述要有感染性有代入感,其实这包含着舞美、服化道,包括调性的追求,要能够营造那样一种氛围”。有观众称战争戏很少也出现“五毛特效”,导演也自己透露当时拍完第二部就直奔拍第三部,所以从资源到成本都只能让团队打硬仗,当时能够拍完就不错了,所以删了一些战争场面,但不影响故事的推进。丁导也称赞宁静的表演“老辣娴熟、游刃有余”,张博的表演则是“有闯劲儿、有热情,这剧最大的特点就是人物众多,演员的调度也极其复杂,他也赞同即使配角没名气,但是戏特别好。

真正好的影视环境是什么题材都有

对于历史正剧有回暖之势的声音,导演丁黑也表示:“真正繁荣的电视剧或者影视环境是什么题材都应该有,就怕吃偏食,就怕某些利益的驱使或者是其他一些因素的影响,所以我希望正剧大家能看爱看,同时也不能说正剧火了,就一定要打压玄幻剧、穿越剧、仙侠剧。”很多知名正剧导演都去拍小鲜肉主演的IP剧,导演表示电视剧有不断变化的特质,“但是对于人物,对于历史,对于人性本身的认知和追

求,基本上肯定不会有太大的偏差,即便是一些拍历史正剧的导演去拍仙侠剧,我估计至少三观不会一下有天翻地覆的变化吧。”

他也认为现在观赏群趋于年轻化,而且网络平台今天越来越多地占领人们的观赏视线,但最关键的是在精神追求的层面上,如何让观众能够找到一种交流的方式,宏大叙事恰恰可能忽略了从人的基本人性出发,所以这个戏当时定的基调就是从从小情小调入手,然后走向人的深层精神世界。

加盟新一季《妈妈咪呀》 “刘慧芳”讲述婆媳相处之道

新一季女性励志节目《妈妈咪呀》将于3月4日起每周六晚在东方卫视播出,国民媳妇“刘慧芳”张凯丽加盟观察团,携手黄舒骏、程雷一同为来自全国各地的身怀才艺与梦想的妈妈们加油。

张凯丽表示,以前的几季节目,只要有时间,她都会看,“妈妈们的才艺和故事都非常吸引我。”张凯丽直言,相较于两位男观察员,自己可能更感性一点,“我本身就是一个母亲,可能更多的会从母亲这个角度出发。舞台上的也都是年轻的妈妈们,我作

为过来人,如果能够给她们一些有益的建议,我觉得就很好了。所有的点评都是有感而发,不会太刻意地去遣词造句。”第一天参加录制,张凯丽就被妈妈们带来的精彩才艺征服了,也被妈妈们身上所散发出来的巨大能量所感染,“有一些看似平平淡淡的经历,但是背后却蕴含着博大的母爱。义无反顾支持儿子音乐梦想的单亲母亲,她的歌声中表达了她深沉的情感,虽然说的都是生活中的小事,但是点点滴滴都是爱。”

与她演绎的中国好儿媳刘慧芳一样,在生活中,张凯丽也是一位好儿媳。《妈妈咪呀》录制中,一位妈妈讲述与婆婆间相处时的难忘点滴,也让张凯丽有感而发,“我和婆婆一起生活了23年,录制时我毫不客气地表扬了自己。大家认为最难处的婆媳问题,其实它并不是婆婆或者儿媳之间,单一个人的问题。只有婆婆、儿子、儿媳都为彼此着想,三好合一好,家庭才会真正和谐。这也是我的相处之道。”

此外,对于之前女儿张可盈以公开信

的形式,公开了自己与张凯丽关系,张凯丽表示,生活中家人间就常常选择以书信的方式交流,“我是个特别感性的人,从孩子出生起,我就会时不时给她写信。女儿长大后,每当我和她爸爸生日的时候,她也会给我们写信。对于她的演艺梦想,我们全力支持。我们也相信她会用自己的努力闯出一片天空。”在生活中,张凯丽也最为看重女儿的品质和快乐,“我丝毫不担心她在艺术和专业上的表现,她是一个太用心的孩子。我希望她快乐。”



上一届的“快男”冠军华晨宇

2017《快乐男声》启动海选 节目总导演揭秘新赛制

今年的“快男”瞄准了95后

为期近6个月的2017《快乐男声》今日正式启动海选。近日,笔者采访了节目总导演陈刚,得知今年《快男》将主打95后青年群体,同时拟邀请90后优秀艺人担任音乐召唤师(类似过去的评委角色)。

今年《快男》仍在芒果TV播出,但记者注意到湖南卫视的名字也在宣传文案中。据陈刚介绍,不排除《快男》最后几期安排在电视上播出。不过这些都是8月的事了,现在言之尚早。与去年《超女》一样,今年《快男》赛事安排仍显冗长,从2月底一直持续到8月。预计5月时全国300强将集结于湖南长沙,选出20强后再进行10至18期的总决赛。重头戏在7、8两个月,正

值暑假。

无论是《超女》还是《快男》,都是以晋级、待定、淘汰等为核心的选秀节目。但此次《快男》却立志要转型为真人秀,颠覆传统的赛事理念。一个重要变化是评委转变为音乐召唤师,他们将成为选手的引领者、陪伴者。陈刚透露,节目组拟邀请一位70后、处于巅峰状态的艺人,和其他三位90后担任这一角色。从90后歌手这一限定条件出发,凭《快男》出道的华晨宇会是重要候选人。

从2007年算起,今年是第四届《快男》,又恰逢节目播出十周年。这原本是炒作怀旧情怀的大好契机,但节目海报却这样写道:“很多人都喜欢叫我们

脑残粉,但是阿姨,当年你不也只会台下尖叫吗?”与“阿姨”享受一样待遇的还有90后的“大叔”,陈刚表示,目标受众是95后的年轻人,就是要做“潮牌”。考虑到选手报名须符合年满18岁的硬性指标,因此今年《快男》主力应是1995年至1999年间出生的男生。

指定95后,是不是对30岁上下的大龄男青年的歧视?对于这样的疑问,陈刚表示:“只要精神状态非常年轻、新锐,一点都不抗拒大龄选手。”陈刚还表示,今年《快男》希望能发掘95后中的音乐鬼才。作为一档老牌节目,《快男》并不想躺在旧日功劳簿上吃老本,而是有着“逐年引领未来发展潮流”的宏大目标。(本版综合)